
Сьогодні виповнюється 36 років з того дня, коли у наше з Вами життя увійшло слово з гірким присмаком великої і нечуваної біди – «Чорнобиль»
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 26 &bull;квітня&bull; 2022, 12:14&bull;

26 квітня 1986 року – трагічна дата, яка назавжди увійшла в історію цивілізації, як одна з
найбільших техногенних катастроф. Сьогодні виповнюється 36 років з того дня, коли у
наше з Вами життя увійшло слово з гірким присмаком великої і нечуваної біди –
«Чорнобиль»…

  

Сувора і трагічна реальність, яка настала після вибуху на четвертому енергоблоці
Чорнобильської АЕС, призвела до іншого сприйняття світу, тому що такої
техногенно-екологічної катастрофи людство ще не знало. Чорнобиль став чорною міткою
на століття й тисячоліття. Чорнобиль – це наш біль і пам'ять.      

  

За роки, що минули, ми всі пройшли складний шлях усвідомлення і переосмислення того
величезного комплексу проблем, які пов’язані з використанням мирного атому. Незмінним
залишається лише одне – найглибша повага і вдячність людям, які закрили собою світ від
атомного лиха. Адже ціною життів саме тих людей, які не роздумуючи кинулися в
смертельно небезпечну зону, вдалося мінімізувати наслідки страшної катастрофи.

  

Так на території Кіровоградської області проживають 8711 осіб, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них 5294 тис. учасники ліквідації аварії на
ЧАЕС, 1785 тис. постраждалих осіб, 843 потерпілих дитини та 789 дружин померлих
ліквідаторів.

  

На державному рівні діє програма щодо соціального захисту громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, так на 2022 рік передбачено 22 млн. грн., які
нададуть можливість забезпечити постраждалих громадян допомогами та
компенсаціями.

  

З обласного бюджету для забезпечення безплатними ліками та безплатним
зубопротезуванням на 2022 рік передбачено 3,3 млн. грн., що на 6 % більше ніж у
минулому році.

  

З метою належного вшанування пам’яті жертв техногенної катастрофи та учасників
ліквідації  з обласного бюджету виділені кошти у сумі 517,50 тис. грн., які надали
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можливість надати матеріальну допомогу найбільш вразливій категорії населення (53
дітям з інвалідністю, дітям сиротам та які втратили одного з батьків, з числа дітей
потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та 970 учасникам ліквідації 1 категорії)
по 500 грн. кожному.

  

Наразі усі пільги та компенсації виплачуються в повному обсязі.

  

Питання соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи перебуває на постійному контролі обласної державної адміністрації.
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